7. cvideni (31.10.2022)

Kuzelosecky v projektivni roviné

Pojmy:

polarni sdruzenost bodi vzhledem ke kuzelosecce;
singularni bod kuzelosecky, reguldrni bod kuZelosecky;
poléra bodu, pél primky;

tecna v reguldrnim bodu kuzelosecky.

Ulohy:

1.

2.

Urcete polaru bodu A = (-3, —1, 1) vzhledem ke kuzelosecce k: 3x%+2x%+2x§+6x1x2+2x1w3+2x2x3 =0.

Uréete pol piimky p : 2x1 + 3x2 + 3 = 0 vzhledem ke kuzelosecce k: 3x% + 2m§ + 23:% + 6x120 + 22123 +
+ 2xox3 = 0.

. Urcete teCny ke kuzelosecce k: 3%% + 513% + x% + Tx1xo + 42123 + B9y = 0, které prochézi bodem

M = (0,0,1). Urcete také body dotyku.

. Pomoci transformace projektivnich homogennich sourfadnic urcete normélni rovnice a projektivni typ

kuzelosecek. Urcete transformacni rovnice, které prevadéji rovnici kuzelosecky do normalniho tvaru.

(a) ki:da? + 23 + x§ —4dxr129 + 4123 — 22903 = 0

(b) kg: 323 + 322 + $§ —2x129 + 22123 — 4923 =0

(c) k3: z? + 223 + 4:1;§ + 2x129 + 49223 =0

(d) ky: 522 + 222 + 633:2)) + 22129 — 61123 + 22023 = 0
) ks

(e) ks: 393:2)) — 4x129 — 62123 + 229723 = 0



ResSeni

Kuzelosecky v projektivni roviné

1. pa: 11z 4+ 10292 + 223 =0
2. P =(8,-5,1)

3. t1:2x1 + 522 =0,T) = (5, -2, —5)
to:2x1 + a0 =0, Th = (1,—2,3)

4. (a) ki:y? =0, dvojndsobné p¥imka
(b) k2: 2 + y5 — y3 = 0, redlna regularni kuzelosecka
(c) k3: 2+ y3 = 0, dvojice komplexné sdruzenych pifmek
(d) kq: 92 + 93 + y3 = 0, imaginarn{ regularni kuzelosecka
(e) ks: y? —y3 = 0, dvojice realnych piimek



